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1

A Alma mater B alumini C calvin D cloister

2

A credulous B sedulous C Amphibious D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ
3

A Callous B maiden C drawn D Efflorescent

4

A Aquarium B nursery C Mercenary D Delectable

5

A abstemious B Etymology C Biology D Entomology

6

I am watching I saw it already I have saw it I have seen it already

7

his her him he

8

has had have if

9

enter entered are while entering
10

could may might should

11

either nor neither every

12

article an adjective female singular noun

13

was is are has

14

May can should might

15

told asked told talked

16

A ગો઩ારકૃષ્ણ ગોખરે B વલલેકાનદં C શ્રીભદ યાજચદં્ર D દમાનદં વયસ્લતી
17

A ફગંબગં B ડીલાઈડ અને રુર C યોરટે એક્ટ D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ
18

A અમતૃવય B સયુત C મુફંઈ D હદલ્શીભાં
19

A ૧૨ ઓગસ્ટ ૧૯૨૨ B ૧૪ ભાચચ ૧૯૨૨ C ૧૩ એવિર ૧૯૧૯ D ૨૨ ભાચચ જુરાઈ
20

A લવતં઩ચંભી B દુગાચ઩જૂા C લૈળાખી D ઉતયામણ
21

A મદુલરમાય B ઇનાભીમત C જીનાલી D શંટય
22

A જલરમાલારા ફાગ શત્માકાડં B ફગંા઱ના બાગરા C ચૌયી ચૌયા D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ
23

A હદલ્રી ઴ડયતં્ર B રાશોય ઴ડયતં્ર C અમતૃવય ઴ડયતં્ર D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ
24

A ૧૨ ભાચચ ૧૯૩૦ B ૧૩ એવિર ૧૯૩૦ C ૬ એવિર ૧૯૩૦ D ૪ ભાચચ ૧૯૩૦
25

A કટકભાં B અભદલાદભાં C શૈદ્રાફાદભાં D કોરકાતાભાં
26

A રોકભાન્મ હટ઱કે B રારા રજ઩તયામે C સબુા઴ચદં્ર ફોઝે D ગાધંીજીએ
27

A ૬ અને ૯ ઓગસ્ટ ૧૯૪૫ B ૭ અને ૯ જુન ૧૯૪૫ C ૨ અને ૩ ભે ૧૯૪૫ D ૪ અને ૬ જુન ૧૯૪૪
28

A ઇટરી B જભચની C ઇંગ્રેન્ડ D અભેહયકા

સબુા઴ચદં્ર ફોઝનો જન્ભ કમા થમો શતો?

 'ચારો હદલ્રી' અને 'જમ હશન્દ' નો નાયો કોને આપ્મો શતો?

અભેહયકાએ જા઩ાનના ફે ળશયેો અનકુ્રભે કઈ તાયીખોએ હશયોળીભા અને નાગાવાકી ઩ય અણફુોમ્ફ પેક્યો શતો?

નાઝીલાદનો ઉદબલ કમા દેળભા ંથમો શતો?

જલરમાલારા ફાગનો શત્માકાડં વર્જલાભા ંઆવ્મો તે હદલવે કમો તશલેાય શતો ?

Let’s go to see ‘Bahubali’

Have you ever met Tom Cruise? No, I have never met ….. .

..... he invited me, I would have attended his birthday party.

…. I use your cell phone as I have forgotten mine?

The athletes who ….. the games are called competitors.

Divya ….. Dimple if she could take her scooty.

જલરમાલારા ફાગભા શત્માકાડં વર્જનાય જનયર ડામયને કમા કવભળને વનદો઴ જાશયે કમાચ શતા? 

કમા ફનાલ ઩છી અવશકાયનુ ંઆંદોરન ભોકપૂ યાખલાભા ંઆવ્્ુ ંશત ુ?ં

બગતવવિંશ,સખુદેલ અને યાજગરુુ ને કમા ઴ડયતં્ર ભાટે પાવંી ઩ાઈ શતી?

ગાધંીજીએ દાડંીકુચનો આયંબ કઈ તાયીખે કમો શતો?
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The school college in which one has been educated -

One who believes easily -

A speech made for the first time -

A tank where fish or water plants are kept -

A science which studies insects -

When you were young, ….. you climb a tree ?

They are two brothers, but ….. of them is hardworking.

He has no girl friends.  Here ‘girl’ is used as …..

Wings of Fire ….. an autobiography of APJ Abdul Kalam.

ગાધંીજીના આધ્માત્ત્ભક ગરુુ કોણ શતા?

ઇવતશાવભા ંકમા કામદાને કા઱ા કામદા તયીકે ઓ઱ખલાભા ંઆલે છે?

યોરેટ એક્ટના વલયોધભા ંકમા ળશયેભા ંવબા બયલાભા ંઆલી શતી?

કઈ તાયીખે જલરમાલારા ફાગભા ંવબા બયાઈ શતી?
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29

A જભચની B અભેહયકા C ઇટારી D ચીન
30

A ૧૯૪૮ B ૧૯૪૯ C ૧૯૪૪ D ૧૯૪૭
31

A ઈ.વ.૧૯૯૯ B ઈ.વ.૧૯૯૦ C ઈ.વ.૧૯૯૮ D ઈ.વ.૧૯૯૫
32

A ૧૧ જુન ૨૦૦૧ B ૧૧ વપ્ટેમ્ફય ૨૦૦૧ C ૧૨ ભાચચ ૨૦૦૨ D ૧૧ જુરાઈ ૨૦૦૧
33

A ૩૧ ઓક્ટોફય ૧૯૫૪ B ૨૨ જુન ૧૯૫૫ C ૨૩ ભે ૧૯૪૫ D ૨૪ જુન ૧૯૪૭
34

A ઓ઩યેળન વલજમ B ઓ઩યેળન રડાઈ C ઓ઩યેળન મકુ્ક્ત D ઓ઩યેળન ઓર આઉટ
35

A વયદાયવવિંશ યાણાએ B જનયર વલશ્વનાથે C જનયર ચૌધયીએ D જનયર હદરી઩વવિંશે
36 યાજ્મવબાના વભ્મ ફનલા ભાટે કેટરી ઉંભય શોલી જરૂયી છે?

A ૨૨ લ઴ચ B ૪૫ લ઴ચ C ૩૦ લ઴ચ D ૩૫ લ઴ચ
37 વલધાનવબાના વભ્મ ફનલા ભાટે કેટરી ઉંભય શોલી જોઈએ?

A ૨૪ લ઴ચ B ૨૨ લ઴ચ C ૨૫ લ઴ચ D ૨૮ લ઴ચ
38 વલધાન઩હય઴દના વભ્મ ફનલા ભાટે કેટરી ઉંભય શોલી જોઈએ?

A ૨૨ લ઴ચ B ૪૫ લ઴ચ C ૩૦ લ઴ચ D ૩૫ લ઴ચ
39 કેન્દ્રની વઘં માદીભા ંકુર કેટરા વલ઴મો વભામેર છે?

A ૯૭ B ૪૫ C ૬૬ D ૬૧
40 યાજ્મમાદીભા ંકુર કેટરા વલ઴મો વભામેરા છે?

A ૬૬ B ૪૫ C ૬૬ D ૪૩
41 વ્ુકંત માદીભા ંકુર કેટરા વલ઴મોનો વભાલેળ કયામેર છે?

A ૪૫ B ૪૭ C ૨૨ D ૪૫
42 ફધંાયણ ભાન્મ બા઴ાઓની માદી ફધંાયણના કમા ઩હયવળષ્ટભા ંછે?

A ફીજા B ઩ાચંભા C નલભા D આઠભા
43 ફધંાયણ ભાન્મ બા઴ાઓ કેટરી છે?

A ૪૩ B ૨૨ C ૧૨ D ૧૫
44 છા઩કાભની ળાશી અને બટૂ઩ોરીળ ફનાલલા ભાટે ળાનો ઉ઩મોગ થામ છે?

A કોરવા B રમે્઩બ્રકે C ફૂરેયીન્દ D કાફચનબ્રેક
45 ટામય-ટયફુ , ગન ઩ાઉડય ફનાલલા ભાટે ળેનો ઉ઩મોગ થામ છે?

A ફકીફોર B રેમ્઩બ્રેક C કાફચન બ્રકે D ગે્રપાઇટ
46 ક્ુ ંિાણીની ત્લચાભા ંવલંચત ઩ાણીનો ઉ઩મોગ કયલાની ક્ષભતા ધયાલે છે?

A ઉંટ B દેડકો C ભાનલ D ઩ક્ષીઓ
47 નીચેનાભાથંી ક્ુ ં઩ક્ષી િાણી નથી?

A ફતક B કબતુય C ચાભાલચહડ્ું D ચકરી
48 નીચેનાભાથંી કમો જીલ ભીઠા ઩ાણીભા ંલવલાટ કયે છે?

A વીર B લશરે C જેરીપીળ D દેડકો
49 ન્્ભુોવનમા ળાનાથી થતો યોગ છે?

A ચાચ઱ B વલ઴ાણું C િજીલ D ફેક્ટેહયમા
50 સમુચભડં઱નો નેપ્્્નુ ગ્રશ કેટરા લરમો ધયાલે છે?

A ચાય A ફે B ત્રણ C એક
51 વળખહયણી છંદભા ંકુર કેટરા અક્ષય શોમ છે?

A 17 B 13 C 21 D 15

52 નીચેનાભાથંી વળખહયણી છંદનુ ંફધંાયણ ક્ુ ંછે?

A ભ બ ન ત ત ગા ગા B ત ત  જ ગા ગા C જ વ જ વ મ ર ગા D મ ભ ન વ બ ર ગા
53 "઩થૃ્લી" છંદભા ંકુર કેટરા અક્ષય શોમ છે?

A 22 B 13 C 17 D 15

54 ઩થૃ્લી છંદનુ ંફધંાયણ જણાલો?
A ભ બ ન ત ત ગા ગા B ત ત  જ ગા ગા C જ વ જ વ મ ર ગા D મ ભ ન વ બ ર ગા

55 ભદંાક્રાન્તા છંદભા ંકુર અક્ષય વખં્મા કેટરી શોમ છે?

A 17 B 13 C 21 D 15

56

A ચનૂીરાર ળાશ B ય.લ.દેવાઈ C અનતંયામ યાલ઱ D ભોશનરાર ઩ટેર

 'ઓ઩યેળન વલજમ' (ગોલા મકુ્ક્ત)   નેતતૃ્લ કોને ક્ુું શત ુ?ં

રશ્કયી વગંઠન NATO ની યચના કઈ વારભા ંથઇ શતી?

બાયત અને ઩ાહકસ્તાને ઩યભાણુ ં઩યીક્ષણો કઈ વારભા ંકમાચ શતા?

્નુાઇટેડ સ્ટેટ્વ ન્્મુોકચના લલ્ડચ ટે્રડ વેન્ટય ઩ય કઈ વારભા ંઆતકંલાદી હુભરો થમો શતો?

કઈ તાયીખે ફ્રેંચ લવાશતો બાયતને ફે્રન્ચો દ્વાયા સ઩ુયત કયાઈ શતી?

ગોલાને મકુ્ત કયાલલા ભાટે કમા વભળનની ળરૂઆત કયાઈ શતી?

પાવીલાદનો ઉદબલ કમા દેળભા ંથમો શતો?

 'ગઈકાર' અને 'ભધ્માશનના મગૃજ઱' આત્ભકથાના ફે બાગ કોણે આપ્મા?
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57

A ઝલેયચદં ભેઘાણી B ચનુીરાર ભહડમા C ચ.ંચી.ભશતેા D ઉભાળકંય જો઴ી
58

A ગરુાફદાવ બ્રોકય B ચ.ંચી.ભશતેા C યાધેશ્માભ ળભાચ D જમવંત દરાર
59

A નભચદ B વદભાતાનો ખાચંો C ન્શાનારાર D દર઩તયાભ
60

A ફક્ષીનાભા B ભાયી આત્ભકથા C ગોયજ D ફક્ષીની લાતો
61

A ઉભાળકંય જો઴ી B દર઩તયાભ C નભચદ D સયેુળ જો઴ી
62

A અમતૃ ઘામર B લચન ુભોદી C નભચદ D દ઩તયાભ
63

A ઉભાળકંય જો઴ી B લચન ુભોદી C નભચદ D દ઩તયાભ
64

A ઉભાળકંય જો઴ી B લચન ુભોદી C ઝલેયચદં ભેઘાણી D દ઩તયાભ
65

A ઉભાળકંય જો઴ી B લચન ુભોદી C ઝલેયચદં ભેઘાણી D દ઩તયાભ
66

A શનૂ્મ ઩ારન઩યુી B ભનોજ ખડંહેયમા C લચન ુભોદી D ગની દશીંલારા
67

A વભહશય B ચદં્ર C સમૂચ D સગુધં
68

A કભચ વલબક્ક્ત B આ઩ાદાન વલબક્ક્ત C કયણ વલબક્ક્ત D અવધકયણ વલબક્ક્ત
69

A વશજ B વયે C ઩ણ D કે
70

A ઩ત્ર ભેં રખ્મો. B ભાયાથી ઩ત્ર રખામો C ભેં ઩ત્ર રખ્મો. D હું ઩ત્ર રખુ ંછં.

71

A ઉ઩ભા B રૂ઩ક C ઉત્િેક્ષા D વજીલાયો઩ણ
72

A વજીલાયો઩ણ B રૂ઩ક C ઉ઩ભા D ઉત્િેક્ષા
73

A દીઘચ દ્રષ્ષ્ટ લા઩યલી B ફધં ફાધંલો C બવલષ્મલાણી કયલી D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ
74

A યવલ B હદલાકય C સમૂચ D વોભ
75

A શડપ B ક્રભ C નથ D બો
76

A અવધકયણ B કયણ C વિંદાન D વલયશ
77

A વ્માજસ્તવુત B રૂ઩ક C રૂ઩ક D અનન્લમ
78

A આજ્ઞાથચ B િશ્નાથચ C િેયકલાક્ય D વાદુ લાક્ય
79

A કતચયી લાક્ય B વકુંર લાક્ય C વ્ુકંત લાક્ય D કભાચણી લાક્ય
80

A કભચધાયમ B તત્઩રુુ઴ C ઉ઩઩દ D ફહુવ્રીશી
81  'દીકયાની ઩ૌત્રી' - ળબ્દવમશૂ ભાટે એક ળબ્દ આ઩ો.

A િ઩ૌત્રી B સતુા C દોહશત્રી D ઩તુ્ર઩ૌત્રી
82 એ ફૂરોની ળીત઱તા ભાયી આંખોને જ઱છારકથી સ્઩ળે છે. - લાક્યનો અરકંાય ઓ઱ખાલો.

A રૂ઩ક B અનન્લમ C ઉ઩ભા D ઉત્િેક્ષા
83 લદન સધુાકયને યહું વનશા઱ી - અરકંાય ઓ઱ખાલો.

A ઉ઩ભા B અનન્લમ C રૂ઩ક D વ્મવતયેક
84 નવીફ વલપયે, લરમે નમન રોક આડા કયી. - ઩કં્ક્તનો છંદ ઓ઱ખાલો.

A શહયગીત B ભદંાક્રાન્તા C ળીખયીણી D ઩થૃ્લી

વળષ્ટ ળબ્દ ળોધીને રખો.

હક્રમાનો જે આધાય શોમ તે કઈ વલબક્ક્ત ગણામ છે ?

લદન સધુાકયને યશ વનશા઱ી. - અરકંાય જણાલો.

઩ાણી ઩શરેા ઩ા઱ ફાધંલી. - કશલેતનો અથચ આ઩ો.

 'ઘહડમા઱ના કાટંા ઩ય શાપંયા કયે વભમ' - આ ઩કં્ક્ત કમા કવલની છે?

સધુાકય ળબ્દનો ઩માચમ ળબ્દ આ઩ો.

ચદં્રકાતં ફક્ષીએ ઩ોતાનુ ંજીલનચહયત્ર આપ્્ુ ંતેનુ ંનાભ શુ ંછે?

 'ત્રણ લાના ંમજુને ભળમા,ંશૈ્ુ,ંભસ્તક,શાથ ફહુ દઈ દીધુ ંનાથ ! ચોથુ ંનથી ભાગંવુ'ં - આ ઩કં્ક્તના કવલ કોણ છે? 

 'ના હશિંદુ નીકળમા, ન મવુરભાન નીકળમા, કફયો ઉઘાડી જો્ુ ંતો ઇન્વાન નીકળમા' - ઩કં્ક્ત કમા કવલની છે?

 'વ્મક્ક્ત ભટીને ફનુ ંવલશ્વ ભાનલી ભાથે ધરુ લસુધંયાની' - આ ઩કં્ક્ત કમા કવલની છે?

 'ઘટભા ંઘોડા થનગને, આતભ લીંઝે ઩ાખં, અણદીઠેર બોભ ઩ય મૌલન ભાડં ેઆંખ' - ઩કં્ક્ત કોની છે?

 'જે ઩ો઴ત ુ ંતે ભાયત ુ ંએલો ક્રભ હદવે કુદયતી' - ઩કં્ક્ત કમા કવલની છે?

કંુ઩઱ોથી આખુ ંલન ઩ર઩રી યશ ેછે. - યેખાહંકત ઩દનો વલબક્ક્ત િત્મમ જણાલો.

કે કૌભાયે ઩ણ મજુ વયે ફા઱લેળે વશજ. -  આ લાક્યભાથંી વન઩ાત ળોધીને રખો.

ભાયાથી ઩ત્ર રખામ છે. - આ લાક્યનુ ંકતચયી લાક્ય ળોધીને રખો.

ધીભે ધીભે તે ડગ ધયતો, કોણ ભત્ત ગજેન્દ્રની ભાપક. - લાક્યનો અરકંાય જણાલો.

ટોલ્વટોમની ભશાકથા 'લોય એન્ડ ઩ીવ'  નો  '્દુ્ધ અને ળાવંત' અનલુાદ કોણે આપ્મો?

ગજુયાતી વાહશત્મભા ંઆત્ભકથા કે્ષતે્ર 'ગઠહયમા' શે્રણી કોણે આ઩ી?

 'ઉળનવે' ક્ુ ંજીલનચહયત્ર આપ્્ુ?ં

બમકંય - ળબ્દનો વભાવ ઓ઱ખાલો.

નીચેનાભા ંકમો ળબ્દ વભાનાથી નથી તે જણાલો.

ગાધંીજી એટરે ગાધંીજી - આ લાક્યનો અરકંાય ઓ઱ખાલો.

દાદા ટો઩ી ઉતાયીને ખો઱ાભા ંમકુાલે છે.  - આ લાક્યનો િકાય જણાલો.

યાજાએ ગયીફો ભાટે કેન્દ્રો ખોલ્મા.ં  - આ લાક્યનો િકાય જણાલો.
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85 દહયમાથી ડંુગય ઩ય જામ કેડી, ત્મા ંનાનકડી થામ તરૂલયો ત્મા ંઢો઱ે છામ. - છંદ ઓ઱ખાલો.
A શહયગીત B ચો઩ાઈ C ળીખયીણી D ઩થૃ્લી

86

A INDENT B TENURE C DENTIST D TEMPER

87

A 18 B 12 C 3 D 19

88

A 23 B 44 ઇંચ C 56 D 30
89

A 1545 B 1200 C 1280 D 1275
90

A ૪૫ અં઴ B ૯૦ અં઴ C ૧૨૦ અં઴ D ૬૦ અં઴
91

A 3 B 4 C 5 D 6
92

A 300 B 200 C 15 D 12
93

A ૧૦ સે.મી. B ૨૫ સે.મી. C ૧૫ સે.મી. D ૨૦ સે.મી.
94

A 180 B 160 C 190 D 200
95

A 2 B 1 C 3 D 4
96

A ૪૨૦ B ૪૦૦ C ૫૦૦ D ૬૦૦
97

A ૨૦.૦૦% B 22 ૩૫.૦૦% D 30
98

A 200 B 670 C 500 D 600
99

A 30 B 15 C 22 D 25
100

A ૧૨૦ મીટર B ૧૫૦ મીટર C ૨૦૦ મીટર D ૧૦૦ મીટર
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એક માણસ એક દદળસમાાં ૪ મીટર ઱ાાંફો ખાડો ખોદી ઴કે છે. ફે માણસોને ૧૬ મીટર ઱ાાંફો ખાડો ખોદળામાાં કેટ઱ો સમય ઱ાગ઴ે ?

આ઩ે઱ ઴બ્દોમાાંથી કયો ઴બ્દ ફનાળી ઴કાય નદિ. - SUPERINTENDENT

એક ટો઩઱ીમાાં 5 સપરજન નાખળામાાં આવ્યા, 4 ચીકુ નાખળામાાં આવ્યા, 7 કેરી નાખળામાાં આળી, 3 નારાંગી નાખળામાાં આળી, 6 કેલા 
નાખળામાાં આવ્યા ઩છી તેમાાંથી 2 કેરી, 3 ચીકુ, 1 નારાંગી, 3 કેલા કાઢળામાાં આવ્યા અને 2 જાંબ ુનાખળામાાં આવ્યા તો છેલ્઱ે ટોકરીમાાં કેટ઱ા 
પલ િ઴ે ?

જો કોઈ સાંખ્યાના ૩૦% ૧૫૦ થાય તો તે જ સાંખ્યાના ૧૨૦% કેટ઱ા થ઴ે ?

૧૨ ઩ેનની ળેચાણદકમત ૧૫ ઩ેનની મલૂદકમત જેટ઱ી રાખળામાાં આળે તો ળે઩ારમાાં કેટ઱ા ટકા નપો મલે ?

૬૦ હકભી/કરાકની ઝડ઩ે ચારતી એક ટે્રન વવગ્નરને ૬ વેકન્ડભા ં઩વાય કયે છે. તો ટે્રનની રફંાઈ કેટરી ?

જો કોઈ ૩૬ ઇંચ ઱ાાંફી કા઩ડની ઩ટ્ટી ધોળાથી સાંકોચાઈને ૩૩ ઈંચની થઇ જય છે. તો ૪૮ ઈંચની કા઩ડની ઩ટ્ટી ધોળાથી કેટ઱ા ઇંચ ઱ાાંફી  
રિ ે?

૧ થી ૫૦ સધુીના અંકોનો સરળાલો કેટ઱ો થાય ?

સાળધાનની સ્થથતતમાાં ફને ઩ગના ઩ાંજ ળચ્ચે કેટ઱ા અં઴નો ખણૂો ફનાળળામાાં આળે છે ?

ફે અદરસા ળચ્ચે ખણૂાનુાં મા઩ ૬૦ અં઴ િોય તો કેટ઱ા પ્રતતબફિંફ મલે ?

૨૦ અને ૧૫ ના ગ.ુસા.અ. અને ઱.સા.અ. નો ગણુાકાર કેટ઱ો થાય ?

કાટકોણ તિકોણની કાટખણૂો ફનાળતી ફે ફાજુઓનુાં મા઩ ૨૦ સે.મી. અને ૧૫ સે.મી. િોય તો કણણનુાં મા઩ કેટલુાં થાય ?

કોઈ એક વ્યસ્તતને ૩/૫ કામ કરળાની મજુરી ૧૨૦ રૂત઩યા મલે છે તે આખુાં કામ પણૂણ કરળાની કેટ઱ી મજુર મલે ?

કઈ રકમના ૧૨% એટ઱ે ૪૮ થાય ?

રૂવ઩મા ૭૦૦ ની વાડી ૪૯૦ રૂવ઩માભા ંભ઱ે તો તેના ઩ય કેટરા ટકા લ઱તય ભળ્ુ ંકશલેામ ?
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